
  

From January 31 to February 2, 2025, Data for Progress conducted a survey of 1,294 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and

recalled presidential vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in

tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to

rounding.

N=1,294 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following?

— Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 54 67 44 47 53 56 48 57 55 52 51 54 53 58

Somewhat favorable 34 26 43 35 35 32 31 35 33 35 33 33 35 28

Somewhat
unfavorable

5 4 3 8 5 5 8 4 4 7 7 5 5 4

Very unfavorable 3 1 4 5 2 4 5 2 3 4 2 3 3 9

Haven't heard enough
to say

4 2 6 5 5 3 8 2 5 2 7 6 4 1

FAVORABLE (TOTAL) 88 93 87 82 88 88 79 92 88 87 84 87 88 86

UNFAVORABLE
(TOTAL)

8 5 7 13 7 9 13 6 7 11 9 8 8 13

FAVORABLE (NET) +80 +88 +80 +69 +81 +79 +66 +86 +81 +76 +75 +79 +80 +73

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following?

— Medicaid

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 44 63 33 32 48 40 52 40 47 38 52 58 38 58

Somewhat favorable 35 25 44 40 33 37 30 37 32 40 29 27 38 29

Somewhat
unfavorable

10 5 11 14 9 11 6 12 9 11 12 3 12 7

Very unfavorable 4 2 3 6 3 5 5 3 4 4 3 6 4 6

Haven't heard enough
to say

7 5 10 8 7 7 7 7 7 7 4 5 8 <0.5

FAVORABLE (TOTAL) 79 88 77 72 81 77 82 77 79 78 81 85 76 87

UNFAVORABLE
(TOTAL)

14 7 14 20 12 16 11 15 13 15 15 9 16 13

FAVORABLE (NET) +65 +81 +63 +52 +69 +61 +71 +62 +66 +63 +66 +76 +60 +74

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following?

— Social Security

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 60 68 55 54 59 60 49 65 61 57 55 61 59 56

Somewhat favorable 26 23 26 30 25 27 31 24 26 27 28 22 27 29

Somewhat
unfavorable

6 3 9 8 7 6 8 6 5 9 2 3 7 7

Very unfavorable 3 3 3 4 3 4 5 3 4 3 8 7 3 6

Haven't heard enough
to say

4 3 7 4 6 3 7 3 5 3 7 7 4 3

FAVORABLE (TOTAL) 86 91 81 84 84 87 80 89 87 84 83 83 86 85

UNFAVORABLE
(TOTAL)

9 6 12 12 10 10 13 9 9 12 10 10 10 13

FAVORABLE (NET) +77 +85 +69 +72 +74 +77 +67 +80 +78 +72 +73 +73 +76 +72

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following?

— Affordable Care Act (ACA)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 40 64 33 21 46 34 46 37 40 40 46 62 35 50

Somewhat favorable 26 24 30 25 23 30 25 26 26 25 23 21 28 25

Somewhat
unfavorable

12 5 11 19 11 13 10 13 10 15 6 3 14 11

Very unfavorable 12 2 13 21 8 16 7 14 11 13 10 4 14 6

Haven't heard enough
to say

10 5 12 14 13 8 12 9 12 7 15 10 10 7

FAVORABLE (TOTAL) 66 88 63 46 69 64 71 63 66 65 69 83 63 75

UNFAVORABLE
(TOTAL)

24 7 24 40 19 29 17 27 21 28 16 7 28 17

FAVORABLE (NET) +42 +81 +39 +6 +50 +35 +54 +36 +45 +37 +53 +76 +35 +58

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following?

— Federal Student Loans and Grants, including Pell Grants and Parent or Grad PLUS loans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 37 54 31 25 43 31 45 34 37 38 53 54 33 46

Somewhat favorable 31 28 33 33 31 32 25 34 30 34 29 26 33 25

Somewhat
unfavorable

12 6 14 16 8 16 10 13 11 12 6 3 13 15

Very unfavorable 9 3 13 13 7 12 9 10 9 10 9 7 11 4

Haven't heard enough
to say

10 9 9 12 11 9 11 9 12 6 2 10 10 10

FAVORABLE (TOTAL) 68 82 64 58 74 63 70 68 67 72 82 80 66 71

UNFAVORABLE
(TOTAL)

21 9 27 29 15 28 19 23 20 22 15 10 24 19

FAVORABLE (NET) +47 +73 +37 +29 +59 +35 +51 +45 +47 +50 +67 +70 +42 +52

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[6]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following?

— Renewable energy and energy-efficiency programs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 40 60 32 25 44 36 49 36 40 41 47 48 35 50

Somewhat favorable 32 29 39 30 30 34 27 34 30 36 30 31 34 25

Somewhat
unfavorable

11 4 13 17 8 15 11 11 12 9 8 10 12 8

Very unfavorable 8 2 7 16 7 10 6 10 8 9 10 3 10 10

Haven't heard enough
to say

9 4 9 12 12 5 8 9 10 6 5 8 9 6

FAVORABLE (TOTAL) 72 89 71 55 74 70 76 70 70 77 77 79 69 75

UNFAVORABLE
(TOTAL)

19 6 20 33 15 25 17 21 20 18 18 13 22 18

FAVORABLE (NET) +53 +83 +51 +22 +59 +45 +59 +49 +50 +59 +59 +66 +47 +57

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[7]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following?

— Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 46 64 36 34 51 39 55 41 50 38 46 68 41 51

Somewhat favorable 30 22 39 33 26 35 23 33 28 34 24 18 33 28

Somewhat
unfavorable

10 6 12 12 9 10 9 10 8 14 8 4 10 11

Very unfavorable 5 2 4 8 4 6 5 5 5 5 8 4 5 5

Haven't heard enough
to say

10 7 9 13 10 9 8 10 10 8 15 6 10 4

FAVORABLE (TOTAL) 76 86 75 67 77 74 78 74 78 72 70 86 74 79

UNFAVORABLE
(TOTAL)

15 8 16 20 13 16 14 15 13 19 16 8 15 16

FAVORABLE (NET) +61 +78 +59 +47 +64 +58 +64 +59 +65 +53 +54 +78 +59 +63

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[8]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following?

— Federal workers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 30 48 22 18 34 26 32 30 30 30 28 48 26 37

Somewhat favorable 36 35 35 37 35 37 34 36 36 35 46 28 38 34

Somewhat
unfavorable

17 7 22 25 14 21 13 20 17 19 9 6 20 15

Very unfavorable 7 2 8 11 4 10 6 7 6 8 8 4 7 8

Haven't heard enough
to say

10 7 13 10 12 7 14 7 11 8 8 14 9 6

FAVORABLE (TOTAL) 66 83 57 55 69 63 66 66 66 65 74 76 64 71

UNFAVORABLE
(TOTAL)

24 9 30 36 18 31 19 27 23 27 17 10 27 23

FAVORABLE (NET) +42 +74 +27 +19 +51 +32 +47 +39 +43 +38 +57 +66 +37 +48

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[9]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of each of the following?

— Federal housing programs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 34 54 25 20 39 29 41 31 37 30 44 56 29 43

Somewhat favorable 34 30 37 35 32 36 30 36 34 34 26 30 37 32

Somewhat
unfavorable

13 6 15 19 11 15 10 14 9 19 8 4 15 12

Very unfavorable 7 2 9 12 5 9 7 7 8 6 8 6 7 9

Haven't heard enough
to say

12 8 14 14 13 10 12 11 12 11 14 5 13 4

FAVORABLE (TOTAL) 68 84 62 55 71 65 71 67 71 64 70 86 66 75

UNFAVORABLE
(TOTAL)

20 8 24 31 16 24 17 21 17 25 16 10 22 21

FAVORABLE (NET) +48 +76 +38 +24 +55 +41 +54 +46 +54 +39 +54 +76 +44 +54

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[10]  For each of the following groups, please say if you think they currently pay too much, too little, or the right amount of

federal taxes:

— Billionaires

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

This group pays too much
in taxes.

5 3 4 8 4 6 9 3 5 4 7 7 4 13

This group pays the right
amount of taxes.

11 5 13 16 9 13 12 10 11 10 10 11 12 9

This group pays too little in
taxes.

74 89 72 60 75 73 67 77 72 78 80 78 74 68

Don't know 10 3 11 17 12 8 12 9 12 7 3 4 11 10

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[11]  For each of the following groups, please say if you think they currently pay too much, too little, or the right amount of

federal taxes:

— CEOs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

This group pays too much
in taxes.

4 3 5 5 3 5 5 3 5 3 3 5 4 10

This group pays the right
amount of taxes.

11 3 10 19 10 12 12 10 11 11 11 10 12 9

This group pays too little in
taxes.

73 89 74 57 72 74 67 76 70 79 77 74 73 72

Don't know 12 5 12 19 15 9 15 11 15 7 9 12 12 9

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[12]  For each of the following groups, please say if you think they currently pay too much, too little, or the right amount of

federal taxes:

— Corporations

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

This group pays too much
in taxes.

6 2 5 10 4 8 8 5 7 4 13 8 5 8

This group pays the right
amount of taxes.

16 8 14 24 13 19 13 17 15 16 12 13 16 17

This group pays too little in
taxes.

68 86 68 50 69 66 63 70 65 72 69 68 67 69

Don't know 11 4 12 17 14 8 15 9 13 7 6 11 12 7

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[13]  For each of the following groups, please say if you think they currently pay too much, too little, or the right amount of

federal taxes:

— Households with income greater than $400,000 annually

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

This group pays too much
in taxes.

8 6 6 11 7 9 10 7 9 7 18 8 7 12

This group pays the right
amount of taxes.

23 16 23 29 20 26 27 21 22 24 27 22 23 24

This group pays too little in
taxes.

54 67 52 41 56 51 45 58 51 57 46 56 55 49

Don't know 16 10 19 19 17 14 18 15 18 12 9 14 15 15

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[14]  For each of the following groups, please say if you think they currently pay too much, too little, or the right amount of

federal taxes:

— Middle-class households

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

This group pays too much
in taxes.

66 70 68 62 68 64 62 68 64 70 65 48 68 68

This group pays the right
amount of taxes.

24 23 23 26 20 29 23 25 25 23 31 33 24 21

This group pays too little in
taxes.

2 2 2 2 2 2 5 1 3 2 1 9 1 4

Don't know 7 5 8 10 9 5 11 6 9 5 3 9 7 7

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[15]  For each of the following groups, please say if you think they currently pay too much, too little, or the right amount of

federal taxes:

— Low-income households

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

This group pays too much
in taxes.

61 72 58 52 61 61 63 60 63 58 68 63 60 58

This group pays the right
amount of taxes.

21 17 22 24 18 24 18 22 20 22 13 21 23 17

This group pays too little in
taxes.

7 5 6 9 6 8 9 6 5 9 13 6 6 13

Don't know 12 7 15 14 14 8 11 12 12 10 7 10 11 12

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[16]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

60 69 57 54 63 58 51 65 63 55 43 65 62 58

We should keep funding at
current levels.

30 24 35 34 27 34 32 30 27 36 42 25 30 25

We should decrease federal
funding for this.

4 3 2 5 3 4 7 2 3 4 4 5 3 10

Don't know 6 4 6 7 7 4 9 4 6 4 11 5 5 7

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[17]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Medicaid

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

46 61 38 35 48 43 47 45 48 42 40 59 43 50

We should keep funding at
current levels.

41 33 49 44 39 43 41 41 39 44 47 34 42 42

We should decrease federal
funding for this.

7 2 6 12 5 8 5 7 6 7 12 4 7 2

Don't know 7 5 7 9 8 6 7 7 7 8 1 3 7 6

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[18]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Social Security

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

70 73 71 67 70 70 55 77 74 64 46 75 73 59

We should keep funding at
current levels.

24 23 23 26 23 25 35 19 21 30 51 16 23 31

We should decrease federal
funding for this.

2 2 2 3 2 2 4 1 2 2 3 5 2 5

Don't know 3 2 4 4 4 3 6 2 3 3 <0.5 5 2 5

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[19]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Affordable Care Act

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

40 61 32 23 45 34 47 36 42 35 40 63 35 48

We should keep funding at
current levels.

33 32 37 31 32 34 32 33 30 38 42 26 33 38

We should decrease federal
funding for this.

17 3 19 31 12 23 9 21 16 19 15 5 21 7

Don't know 10 5 12 15 11 9 11 10 11 9 3 6 11 7

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[20]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Federal Student Loans and Grants, including Pell Grants and Parent or Grad PLUS loans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

32 49 26 19 38 25 42 27 32 32 40 52 27 47

We should keep funding at
current levels.

40 39 44 37 38 41 36 41 39 41 48 37 40 35

We should decrease federal
funding for this.

20 5 24 33 14 27 13 23 20 20 11 4 24 12

Don't know 8 7 6 10 10 6 8 8 8 8 1 6 9 6

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[21]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Renewable energy and energy-efficiency projects

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

42 64 36 24 47 36 50 39 41 44 40 63 38 49

We should keep funding at
current levels.

32 28 35 33 29 35 33 31 31 34 46 25 31 37

We should decrease federal
funding for this.

18 3 20 33 14 23 9 23 19 18 14 6 23 9

Don't know 8 5 8 10 10 5 9 7 10 4 1 7 8 5

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[22]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP, or food stamps)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

45 60 39 34 51 38 53 42 49 38 36 63 42 52

We should keep funding at
current levels.

36 33 40 38 32 42 29 40 35 39 45 32 38 31

We should decrease federal
funding for this.

12 4 13 19 10 14 11 12 9 16 8 1 13 14

Don't know 7 3 8 9 8 6 7 7 7 7 10 4 7 3

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[23]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Federal workers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

23 38 16 14 26 20 28 21 25 20 18 38 19 39

We should keep funding at
current levels.

44 48 47 38 44 44 46 43 43 47 60 47 45 39

We should decrease federal
funding for this.

24 7 29 38 20 28 15 28 23 26 15 8 28 17

Don't know 9 7 9 11 10 8 11 8 10 7 6 7 9 4

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[24]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Federal housing programs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

44 62 38 31 49 39 52 41 46 41 48 64 40 48

We should keep funding at
current levels.

35 30 40 38 32 39 32 37 33 38 33 24 39 32

We should decrease federal
funding for this.

12 5 12 20 10 15 8 14 11 14 11 6 13 16

Don't know 8 3 10 11 10 6 9 8 9 6 7 6 9 5

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

Page 10/23  (H5YY2G)



[25]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Tax breaks for high-income or wealthy households

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

13 14 10 14 11 15 16 11 15 10 14 25 11 16

We should keep funding at
current levels.

18 9 21 24 15 21 21 17 18 17 9 17 17 25

We should decrease federal
funding for this.

63 73 64 52 66 59 54 66 60 68 73 52 65 55

Don't know 7 4 5 10 8 5 8 6 7 6 4 6 7 4

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[26]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Tax breaks for large corporations

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

11 12 6 13 11 12 14 10 12 9 15 24 10 12

We should keep funding at
current levels.

19 12 21 26 18 21 22 18 20 18 16 17 19 27

We should decrease federal
funding for this.

61 70 68 48 62 61 55 64 59 66 65 53 64 55

Don't know 8 5 5 13 9 7 10 7 9 7 4 7 8 6

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[27]  Lawmakers in Congress are considering funding levels for each of the following. 

For each, please say if you think we should increase or decrease its federal funding, or if the current funding levels are right.

— Tax breaks for fossil fuel and oil companies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

We should increase federal
funding for this.

18 13 13 25 18 18 16 18 20 14 12 24 18 19

We should keep funding at
current levels.

30 23 31 35 28 31 30 29 29 31 26 25 30 35

We should decrease federal
funding for this.

43 54 50 28 41 45 42 44 41 48 58 41 43 40

Don't know 10 9 6 12 13 6 11 9 11 8 4 10 10 6

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[28]  What impact do you think decreasing federal funding for programs such as Social Security, Medicare, Medicaid, and

Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP, or food stamps) would have on your community?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

This will help my
community.

11 11 7 15 12 11 18 8 11 12 11 21 9 22

This will have no effect on
my community.

10 6 9 15 8 12 14 8 10 10 16 12 10 8

This will harm my
community.

74 79 79 65 75 73 62 80 74 73 69 65 76 66

Don't know 5 5 5 5 5 4 6 4 5 4 4 2 5 4

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[29]  The Trump Administration is considering rolling back most federal grants, loans, and assistance. 

Would you approve or disapprove of this decision?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 14 5 10 26 12 18 13 15 15 14 10 13 16 11

Somewhat approve 24 11 22 38 22 26 22 25 25 22 22 18 25 25

Somewhat
disapprove

16 11 20 19 17 15 13 18 15 17 13 11 17 15

Strongly disapprove 40 70 41 9 44 36 45 38 37 44 49 58 35 47

Don't know 6 3 6 9 6 5 8 5 7 3 5 <0.5 7 2

APPROVE (TOTAL) 38 16 32 64 34 44 35 40 40 36 32 31 41 36

DISAPPROVE
(TOTAL)

56 81 61 28 61 51 58 56 52 61 62 69 52 62

APPROVE (NET) −18 −65 −29 +36 −27 −7 −23 −16 −12 −25 −30 −38 −11 −26

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[30]  The Trump Administration is considering rolling back most federal grants, loans, and assistance. 

This could limit funding for programs already approved by Congress, including natural disaster relief, veterans benefits, federal

housing programs, and Meals on Wheels — a program that delivers food to seniors.

Knowing what you do now, would you approve or disapprove of this decision?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 9 3 5 16 6 11 8 9 9 8 7 12 9 6

Somewhat approve 17 7 21 25 13 22 18 17 19 14 15 11 18 21

Somewhat
disapprove

22 13 18 32 22 21 19 23 21 22 24 14 24 19

Strongly disapprove 48 75 50 20 54 40 49 47 45 52 54 62 44 53

Don't know 5 2 6 7 4 5 6 4 5 4 0 1 6 1

APPROVE (TOTAL) 26 10 26 41 19 33 26 26 28 22 22 23 27 27

DISAPPROVE
(TOTAL)

70 88 68 52 76 61 68 70 66 74 78 76 68 72

APPROVE (NET) −44 −78 −42 −11 −57 −28 −42 −44 −38 −52 −56 −53 −41 −45

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[31]  If the Trump administration rolls back most federal grants, loans, and assistance, which of the following statements comes

closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

This action will be harmful to
millions of Americans and cause
chaos, as many businesses,
organizations, and individuals
across the country use federal
funds to serve members of our
communities.

59 90 61 28 63 55 64 57 56 64 68 80 54 73

This action will ensure federal
funds are not wasted or abused,
and do not go towards ideas of
Diversity, Equity, Inclusion (DEI),
woke gender ideology, and the
Green New Deal.

35 7 33 64 31 39 27 38 36 33 30 17 40 22

Don't know 6 4 6 8 6 6 9 5 8 2 2 3 6 5

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[32]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through the following policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Limiting the Department of Education's ability to make changes to the student loan program to provide relief to borrowers

experiencing financial hardship

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 14 7 14 20 14 14 13 14 14 13 9 16 15 11

Somewhat support 22 14 19 30 19 25 17 24 23 20 11 17 23 20

Somewhat oppose 17 12 21 19 15 19 15 18 17 16 21 13 17 18

Strongly oppose 35 56 30 17 38 32 43 31 31 42 54 45 31 41

Don't know 13 10 16 13 15 10 12 13 14 9 4 9 14 9

SUPPORT (TOTAL) 36 21 33 50 33 39 30 38 37 33 20 33 38 31

OPPOSE (TOTAL) 52 68 51 36 53 51 58 49 48 58 75 58 48 59

SUPPORT (NET) −16 −47 −18 +14 −20 −12 −28 −11 −11 −25 −55 −25 −10 −28

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[33]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through the following policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Limiting the Department of Education's ability to provide student loan debt relief to borrowers defrauded by a scam school

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 15 8 16 23 15 15 12 17 18 11 16 14 17 11

Somewhat support 20 12 18 29 17 24 15 23 21 18 9 15 21 18

Somewhat oppose 17 14 21 17 15 19 18 16 16 17 19 15 17 22

Strongly oppose 34 55 29 16 36 31 42 31 30 42 52 45 30 41

Don't know 14 11 16 15 16 11 13 14 15 11 4 11 15 9

SUPPORT (TOTAL) 35 20 34 52 32 39 27 40 39 29 25 29 38 29

OPPOSE (TOTAL) 51 69 50 33 51 50 60 47 46 59 71 60 47 63

SUPPORT (NET) −16 −49 −16 +19 −19 −11 −33 −7 −7 −30 −46 −31 −9 −34

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[34]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through the following policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Limiting the Department of Education's ability to provide student loan debt relief to borrowers who are unable to work due to

a disability

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 13 10 11 18 12 14 11 14 15 10 6 16 15 6

Somewhat support 20 12 17 29 17 23 16 21 20 18 7 10 21 26

Somewhat oppose 18 15 24 19 18 19 17 19 18 19 18 20 18 16

Strongly oppose 37 57 32 20 39 34 46 33 33 45 60 44 33 47

Don't know 12 7 16 14 14 10 11 12 14 8 9 10 13 4

SUPPORT (TOTAL) 33 22 28 47 29 37 27 35 35 28 13 26 36 32

OPPOSE (TOTAL) 55 72 56 39 57 53 63 52 51 64 78 64 51 63

SUPPORT (NET) −22 −50 −28 +8 −28 −16 −36 −17 −16 −36 −65 −38 −15 −31

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[35]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through the following policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Eliminating the current options to pay student loans based on your income, requiring low-and middle-income borrowers and

unemployed borrowers to pay significantly more on their student loan bills

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 11 7 9 15 8 13 10 11 12 9 7 16 11 5

Somewhat support 16 10 16 21 12 20 17 15 19 10 18 10 16 19

Somewhat oppose 21 12 23 28 19 22 17 22 19 23 19 13 23 17

Strongly oppose 39 60 33 22 44 34 43 37 37 44 46 52 36 49

Don't know 14 10 19 14 16 11 13 14 14 14 11 9 15 9

SUPPORT (TOTAL) 27 17 25 36 20 33 27 26 31 19 25 26 27 24

OPPOSE (TOTAL) 60 72 56 50 63 56 60 59 56 67 65 65 59 66

SUPPORT (NET) −33 −55 −31 −14 −43 −23 −33 −33 −25 −48 −40 −39 −32 −42

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[36]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through the following policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Limiting the number of people who can be eligible for Public Service Loan Forgiveness (PSLF), a loan forgiveness program for

public service (government or nonprofit) employees, such as teachers, firefighters, and service members

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 16 7 15 26 14 18 14 17 17 14 10 15 18 11

Somewhat support 20 12 21 27 18 23 17 22 21 19 18 14 22 17

Somewhat oppose 20 18 22 21 19 23 21 20 20 22 32 15 20 22

Strongly oppose 32 54 30 13 37 27 40 29 29 38 37 46 28 44

Don't know 11 9 12 13 13 9 9 12 13 7 4 10 13 5

SUPPORT (TOTAL) 36 19 36 53 32 41 31 39 38 33 28 29 40 28

OPPOSE (TOTAL) 52 72 52 34 56 50 61 49 49 60 69 61 48 66

SUPPORT (NET) −16 −53 −16 +19 −24 −9 −30 −10 −11 −27 −41 −32 −8 −38

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[37]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through the following policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Eliminating the tax deduction for payments made on student loan interest

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 14 12 9 18 13 15 13 14 16 9 12 23 13 15

Somewhat support 16 9 18 23 14 19 18 15 18 14 15 14 16 21

Somewhat oppose 22 16 29 25 20 25 17 25 21 25 27 16 25 14

Strongly oppose 34 53 31 19 37 32 38 33 30 42 36 38 32 42

Don't know 13 10 14 16 17 9 14 13 15 10 11 9 14 7

SUPPORT (TOTAL) 30 21 27 41 27 34 31 29 34 23 27 37 29 36

OPPOSE (TOTAL) 56 69 60 44 57 57 55 58 51 67 63 54 57 56

SUPPORT (NET) −26 −48 −33 −3 −30 −23 −24 −29 −17 −44 −36 −17 −28 −20

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[38]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through some additional policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Eliminating the American Opportunity Tax Credit (AOTC), a tax credit for students and their families during the first four years

of college or post-secondary school

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 11 7 7 16 11 10 12 10 11 10 11 15 10 7

Somewhat support 17 11 16 24 14 20 18 16 20 12 8 17 17 22

Somewhat oppose 23 16 30 27 21 25 16 27 23 24 29 13 27 17

Strongly oppose 35 56 27 19 37 32 40 32 30 43 46 42 32 45

Don't know 15 11 20 15 16 13 14 15 16 11 7 14 15 9

SUPPORT (TOTAL) 28 18 23 40 25 30 30 26 31 22 19 32 27 29

OPPOSE (TOTAL) 58 72 57 46 58 57 56 59 53 67 75 55 59 62

SUPPORT (NET) −30 −54 −34 −6 −33 −27 −26 −33 −22 −45 −56 −23 −32 −33

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[39]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through some additional policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Treating scholarships and fellowships as taxable income for students

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 10 6 8 14 9 10 11 9 12 6 6 14 9 13

Somewhat support 14 12 13 18 12 17 17 13 16 11 18 13 13 18

Somewhat oppose 21 13 22 28 16 27 14 25 21 22 17 17 24 20

Strongly oppose 44 60 45 27 49 38 45 43 38 54 55 46 43 41

Don't know 11 9 12 13 13 9 12 10 13 7 4 10 12 8

SUPPORT (TOTAL) 24 18 21 32 21 27 28 22 28 17 24 27 22 31

OPPOSE (TOTAL) 65 73 67 55 65 65 59 68 59 76 72 63 67 61

SUPPORT (NET) −41 −55 −46 −23 −44 −38 −31 −46 −31 −59 −48 −36 −45 −30

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[40]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through some additional policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Eliminating Parent PLUS loans, ending access to federal student loans for parents of dependent undergraduate students

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 9 6 6 13 7 10 11 8 9 7 8 10 9 7

Somewhat support 16 11 16 21 12 21 17 16 17 14 14 15 16 14

Somewhat oppose 22 15 25 28 21 24 17 25 23 21 18 16 24 26

Strongly oppose 37 59 33 18 42 32 43 35 33 45 49 47 34 44

Don't know 16 10 20 19 18 13 13 17 18 11 12 11 17 9

SUPPORT (TOTAL) 25 17 22 34 19 31 28 24 26 21 22 25 25 21

OPPOSE (TOTAL) 59 74 58 46 63 56 60 60 56 66 67 63 58 70

SUPPORT (NET) −34 −57 −36 −12 −44 −25 −32 −36 −30 −45 −45 −38 −33 −49

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[41]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through some additional policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Eliminating Grad PLUS loans, ending graduate students' access to most federal student loans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 9 5 7 14 7 11 11 8 9 10 4 8 9 10

Somewhat support 18 11 20 24 14 22 16 18 21 12 19 13 18 19

Somewhat oppose 22 19 24 23 19 25 16 25 21 24 24 22 23 21

Strongly oppose 37 58 32 20 43 31 45 34 33 46 51 46 34 45

Don't know 14 7 17 19 16 11 12 14 17 9 2 11 16 4

SUPPORT (TOTAL) 27 16 27 38 21 33 27 26 30 22 23 21 27 29

OPPOSE (TOTAL) 59 77 56 43 62 56 61 59 54 70 75 68 57 66

SUPPORT (NET) −32 −61 −29 −5 −41 −23 −34 −33 −24 −48 −52 −47 −30 −37

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[42]  Some lawmakers in Congress are considering cutting federal funding for student financial aid, such as federal student

loans and Pell grants, through some additional policies. 

For each of the following, please say if you would support or oppose that policy.

— Decreasing Pell Grant amounts, limiting the amount of money low-income families can receive for higher education

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 8 5 5 13 7 9 8 8 8 9 9 7 8 10

Somewhat support 13 7 14 19 11 15 16 12 15 10 9 10 15 15

Somewhat oppose 22 14 24 29 19 26 15 25 22 22 19 19 24 17

Strongly oppose 45 68 43 24 50 40 49 43 42 51 56 55 41 55

Don't know 12 6 14 15 13 10 12 11 13 8 7 8 13 4

SUPPORT (TOTAL) 21 12 19 32 18 24 24 20 23 19 18 17 23 25

OPPOSE (TOTAL) 67 82 67 53 69 66 64 68 64 73 75 74 65 72

SUPPORT (NET) −46 −70 −48 −21 −51 −42 −40 −48 −41 −54 −57 −57 −42 −47

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[43]  When thinking about federal funding affecting higher education, which of the following statements comes closer to your

view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

We need to ensure everyone has
access to affordable higher
education. This federal funding
encourages students of all
backgrounds to pursue higher
education — easing the financial
burden on students and families
builds a skilled workforce.

63 86 57 43 71 54 68 60 60 67 76 81 58 69

We need to reduce federal
spending on higher education.
The current programs incentivize
students to pursue worthless
degrees at the expense of the
taxpayers, increasing the national
debt, and creating liability for the
government.

32 10 37 50 24 41 24 35 33 29 23 16 36 25

Don't know 6 5 6 7 6 5 8 4 6 4 1 3 6 5

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[44]  Below are some policies that lawmakers in Congress are proposing to change the implementation of Medicaid and other

federal health programs. For each, please say if you would support or oppose that policy.

— Cutting the amount the federal government gives states for Medicaid

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 8 3 6 13 7 8 10 7 8 8 6 8 8 8

Somewhat support 14 8 14 20 12 17 14 14 14 14 13 10 14 17

Somewhat oppose 20 15 23 25 18 23 18 22 21 19 20 19 22 13

Strongly oppose 46 69 43 26 51 41 48 46 45 49 56 56 43 58

Don't know 11 5 15 15 12 11 10 12 11 11 5 7 12 4

SUPPORT (TOTAL) 22 11 20 33 19 25 24 21 22 22 19 18 22 25

OPPOSE (TOTAL) 66 84 66 51 69 64 66 68 66 68 76 75 65 71

SUPPORT (NET) −44 −73 −46 −18 −50 −39 −42 −47 −44 −46 −57 −57 −43 −46

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[45]  Below are some policies that lawmakers in Congress are proposing to change the implementation of Medicaid and other

federal health programs. For each, please say if you would support or oppose that policy.

— Shifting Medicaid costs to states, requiring states to pay more for the program

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 11 6 11 17 10 13 10 12 12 11 14 12 11 6

Somewhat support 22 8 29 31 17 28 19 24 23 20 13 17 24 21

Somewhat oppose 19 20 15 21 16 23 18 20 18 20 26 20 19 26

Strongly oppose 33 54 27 15 40 25 37 31 31 36 40 36 32 38

Don't know 15 13 17 15 17 12 16 14 16 13 7 15 15 8

SUPPORT (TOTAL) 33 14 40 48 27 41 29 36 35 31 27 29 35 27

OPPOSE (TOTAL) 52 74 42 36 56 48 55 51 49 56 66 56 51 64

SUPPORT (NET) −19 −60 −2 +12 −29 −7 −26 −15 −14 −25 −39 −27 −16 −37

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[46]  Below are some policies that lawmakers in Congress are proposing to change the implementation of Medicaid and other

federal health programs. For each, please say if you would support or oppose that policy.

— Prohibiting dependents of workers with affordable employer-sponsored insurance to qualify for subsidies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 12 7 11 19 11 13 11 13 13 12 8 12 14 8

Somewhat support 21 15 24 24 17 25 19 21 20 22 14 18 21 30

Somewhat oppose 18 17 20 19 16 21 18 19 19 17 15 22 19 15

Strongly oppose 28 48 19 13 33 22 35 24 25 32 52 32 24 38

Don't know 21 14 27 24 23 19 17 23 23 17 12 16 23 8

SUPPORT (TOTAL) 33 22 35 43 28 38 30 34 33 34 22 30 35 38

OPPOSE (TOTAL) 46 65 39 32 49 43 53 43 44 49 67 54 43 53

SUPPORT (NET) −13 −43 −4 +11 −21 −5 −23 −9 −11 −15 −45 −24 −8 −15

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[47]  When thinking about policies related to federal funding for health insurance, which of the following statements comes

closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

We need to ensure all Americans
are covered — reducing federal
funding would burden states and
individuals, reduce access to
healthcare, and create worse
health outcomes.

58 83 56 35 63 52 62 56 57 60 57 75 54 68

We need to reduce taxpayer
spending, encourage efficiency,
and better target resources to
ensure that undocumented or
unemployed people aren't taking
advantage of these programs.

37 13 38 59 32 42 30 40 37 37 41 21 40 25

Don't know 5 4 6 6 5 6 8 4 7 3 1 4 5 7

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[48]  Below are some tax policies proposed by lawmakers in Congress. For each, please say if you would support or oppose it.

— Eliminating the estate tax, a tax on inheritances that are greater than $13 million for an individual (or $26 million for married

couples)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 20 11 15 33 20 20 19 21 22 17 27 18 22 11

Somewhat support 19 12 23 23 17 21 21 18 20 17 5 16 20 25

Somewhat oppose 16 15 18 15 13 19 13 17 13 21 18 17 16 14

Strongly oppose 31 50 28 14 34 28 33 30 29 36 37 32 30 36

Don't know 14 12 16 14 15 12 14 14 16 9 13 17 12 13

SUPPORT (TOTAL) 39 23 38 56 37 41 40 39 42 34 32 34 42 36

OPPOSE (TOTAL) 47 65 46 29 47 47 46 47 42 57 55 49 46 50

SUPPORT (NET) −8 −42 −8 +27 −10 −6 −6 −8 0 −23 −23 −15 −4 −14

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[49]  Below are some tax policies proposed by lawmakers in Congress. For each, please say if you would support or oppose it.

— Lowering the amount of taxes corporations pay

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 8 5 5 13 8 8 11 7 9 6 13 9 8 9

Somewhat support 13 7 10 21 13 14 18 11 15 10 10 9 14 15

Somewhat oppose 19 11 21 26 17 21 12 22 20 18 15 22 20 16

Strongly oppose 50 73 51 28 52 48 50 50 46 58 58 53 48 54

Don't know 9 5 12 12 10 9 9 10 10 8 4 7 10 6

SUPPORT (TOTAL) 21 12 15 34 21 22 29 18 24 16 23 18 22 24

OPPOSE (TOTAL) 69 84 72 54 69 69 62 72 66 76 73 75 68 70

SUPPORT (NET) −48 −72 −57 −20 −48 −47 −33 −54 −42 −60 −50 −57 −46 −46

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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[50]  Below are some tax policies proposed by lawmakers in Congress. For each, please say if you would support or oppose it.

— Making income taxes flat, meaning all income levels would pay the same tax rate, eliminating the current structure that taxes

higher incomes at higher rates

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College Asian

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 19 10 16 30 16 23 15 21 19 19 25 16 20 17

Somewhat support 19 13 21 24 17 21 21 18 21 15 11 17 19 19

Somewhat oppose 15 14 10 18 16 14 15 15 15 14 21 19 15 13

Strongly oppose 35 53 37 16 37 32 37 34 30 43 34 38 33 41

Don't know 13 10 16 13 14 11 11 13 15 9 8 11 13 10

SUPPORT (TOTAL) 38 23 37 54 33 44 36 39 40 34 36 33 39 36

OPPOSE (TOTAL) 50 67 47 34 53 46 52 49 45 57 55 57 48 54

SUPPORT (NET) −12 −44 −10 +20 −20 −2 −16 −10 −5 −23 −19 −24 −9 −18

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164

[51]  Some lawmakers in Congress want to cut federal funding for programs such as Social Security, Medicare, Medicaid, and

Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP, or food stamps) in order to fund tax breaks for higher-income, wealthier

households and corporations. 

When thinking about this, which of the following ones is closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College Asian
Black or
African

American
White Latino

We should keep funding for these
programs at current levels and
make no changes to taxes on
high-income households and
large corporations. The proposed
cuts would hurt children from
low-income households and
seniors who are already struggling
with high costs, while making the
rich richer.

65 80 62 52 69 60 64 66 64 67 74 71 62 73

We should cut spending on
federal programs to support
expanded tax incentives for high-
income households and large
corporations. This will reduce
fraud and encourage job creators
to spur research and
development, strengthen benefits
for workers, and boost the
economy overall.

26 15 29 36 22 31 26 26 26 27 24 25 28 20

Don't know 9 5 9 12 9 8 10 8 11 5 2 4 10 7

Weighted N 1,294 497 294 503 690 604 411 883 834 460 52 140 922 164
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